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Ba ve Bs Bildirim Formlarının Verilme Sürelerinin Bazı İllerde Uzatılmasına İlişkin 

Sirküler Yayınlandı 

Duyuru No: 2016/110 

İstanbul, 01.11.2016 

 

31/10/2016 tarihli ve VUK-85/ 2016-6 sayılı Vergi Usul Kanunu Sirkülerinde; Adıyaman, Ağrı, 

Ardahan, Batman, Bingöl, Bitlis, Diyarbakır, Elazığ, Erzincan, Erzurum, Gaziantep, Iğdır, Kars, 

Malatya, Mardin, Muş, Siirt, Şanlıurfa ve Tunceli illerinde 31 Ekim 2016 tarihine kadar elektronik 

ortamda gönderilmesi gereken Ba ve Bs bildirim formlarının verilme süresinin uzatılmasına ilişkin 

açıklamalara yer verilmiştir. 

Bilgilerinize Sunulur, 

 

 

 

Arkan & Ergin Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 

Member of JPA International 
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Tarih:  

31/10/2016 

Sayı:  

VUK-85 / 2016-6 

T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/85 

 

  

Konusu: 31 Ekim 2016 tarihine kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken Ba ve Bs bildirim formlarının 

verilme süresinin uzatılması. 

Tarihi: 31/10/2016 

Sayısı: VUK-85 / 2016-6 

  

1.Giriş: 

Adıyaman, Ağrı, Ardahan, Batman, Bingöl, Bitlis, Diyarbakır, Elazığ, Erzincan, Erzurum, Gaziantep, Iğdır, 

Kars, Malatya, Mardin, Muş, Siirt, Şanlıurfa ve Tunceli illerinde yaşanan internet bağlantısı problemleri 

nedeniyle Bakanlığımıza iletilen talepler doğrultusunda, Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci 

maddesindeki yetkiye dayanılarak; 31 Ekim 2016 tarihine kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken Ba 

ve Bs bildirim formlarının verilme süresinin uzatılması bu sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

2. Bildirim Formlarının Verilme Süresinin Uzatılması: 

Yukarıda belirtilen illerde 31 Ekim 2016 tarihine kadar verilmesi gereken “Form Ba” ve “Form Bs” 

bildirimlerinin verilme süresi 07 Kasım 2016 günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Mücbir sebep hali devam eden yerlerde bulunan mükellefler için ayrıca süre uzatımına gerek 

bulunmamaktadır. 

Duyurulur. 

 

 

 

 

 

 

 


